

Pearler Super

ABN 36 526 795 205

## **Compliance Statement**

## To whom it may concern,

This form constitutes a Complying Fund Statement, confirming that Super Simplifier fund issued by Equity Trustees Superannuation Limited (ETSL) (Trustee) (ABN 50 055 641 757, AFS Licence No 229757, RSE Licence No L0001458) and certifies that Super Simplifier is a resident regulated and complying superannuation fund within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993 ('SIS Act') and is able to accept superannuation contributions as it is not subject to a direction under section 63 of the SIS Act. Pearler Super, which includes the 'Pearler HomeSoon' feature, is a product offered through Super Simplifier.

## **Contribution Acceptance Statement**

Pearler Super is able to accept transfers and rollovers from other complying superannuation arrangements and all preserved amounts transferred into the Fund will continue to be preserved pursuant to the Regulations embodied in the SIS Act. The Fund is able to accept contributions made pursuant to the Superannuation Guarantee (Administration) Act 1992.

	Turiu details				
Fund Name:	Pearler Super				
Fund Address:	PO Box 3528				
Suburb:	Tingalpa DC	State:	QLD	Postcode:	4173
ABN:	36 526 795 205			Fund Phone Number:	(02) 5747 4747
Unique Superannuation Identifier:	36 526 795 205 001				

## Employer contribution payment method

Employer contributions can only be accepted via SuperStream.

Method	Payment	Additional information
SuperStream	Employer contributions can only be accepted via SuperStream. The Australian government has passed SuperStream legislation that makes electronic payment of super compulsory. SuperStream transmits money and information consistently across the super system — between employers, funds, service providers and the ATO (Australian Tax Office). The data is linked to the payment by a unique payment reference number.	For further information, please contact Pearler Super Member Administration on 1300 726 008 or via email at supersimplifier@dash.com.au.

Pearler Super ABN 36 526 795 205 USI 36 526 795 205 001 Tel (02) 5747 4747 Email: super.inquiry@pearler.com Issued by the trustee: Equity Trustees Superannuation Limited ABN 50 055 641 757 AFS Licence No 229757 RSE Licence No L0001458